. Pesynbrar paznoxenus MuorowieHa x (6a — b) + b — 6a Ha MHOXXHUTEIIX UMEET BU/I:

1) x 2) x+1 3) (6a—Db)(x+1) 4) (6a—b)(x+Db) 5) (6a—D)(x—1)

. Pesynerar paznoxenuns MHorowieHa x (2a — b) + b — 2a Ha MHOXXUTEJIN UMEET BU:

Dx  2)(2a—b)(x+1) 3) 2a—b)(x—1) 4) 2a—b)(x+b) 5) x+1

. Pesynbrar pasnoxenus MHorowieHa x (Sa — b) + b — 5a Ha MHOXXUTENN UMEET B

1) (S5a—b)(x—1) 2) (5a—Db)(x+1) 3) x+1 4) (5a—b)(x+b) 5) x

. Pesynbrar pasnoxenus MHorowieHa x (@ — 6b) + 6b — a Ha MHOXKUTENIN UMeeT B

1) x+1 2) x 3) (a—6b)(x+1) 4) (a—6b)(x—1) 5) (a—6b)(x+6b)
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